Announcement Regarding Change of Issuer Name

HYPO NOE Landesbank für Niederösterreich und Wien AG (the "Issuer"), the former name of which was HYPO NOE Gruppe Bank AG, hereby announces that on 23 June 2017 in the course of a merger with its former subsidiary, HYPO NOE Landesbank AG, the Issuer changed its registered name by a shareholder resolution to HYPO NOE Landesbank für Niederösterreich und Wien AG. The change of name to HYPO NOE Landesbank für Niederösterreich und Wien AG and the merger were validly entered into the Company Register on 23 September 2017.

HYPO NOE Landesbank für Niederösterreich und Wien AG

8 February 2018